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Beitrittserklärung
Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft beim
Fußball-Club 1909 Hirschhorn e.V.
Name: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Vorname: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Strasse:. . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PLZ/Wohnort: . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tel.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . 
Geb.-Dat.:  . .. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bei Jugendlichen:

Name/Vorname Eltern: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Einzugsermächtigung

Ich ermächtige den FC Hirschhorn widerruflich, den satzungsgemäßen Beitrag bei Fälligkeit von meinem nachstehenden Konto einzuziehen:


ggf. abweichender Kontoinhaber: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

IBAN: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Geldinstitut: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mitgliedsbeiträge pro Jahr (Stand: 01.01.2014)

   (Bitte ankreuzen)

Familienbeitrag (Familienmitglieder auf sep. Blatt auflisten)

   ( € 70,00

Erwachsene






   ( € 60,00

Ermäßigte (Rentner / unter 18 J. / Wohnort mehr als 25 km von Hirschhorn)   ( € 40,00

Die Mitgliedschaft endet zum Jahresende, wenn bis 1.10. beim FCH eine schriftliche Kündigung eingegangen ist bzw. bei Nichtzahlung des Beitrags bis zum 1.5. des Jahres rückwirkend zum 31.12. des Vorjahres. 

Sofern eine Einzugsermächtigung nicht erteilt wird oder nicht durchgeführt werden konnte, ist der Beitrag bis zum 1.3. des Jahres selbst zu entrichten. 
Kosten für Mahnungen und Rückbelastungen trägt das Mitglied!

Bis Ende der Mitgliedschaft haftet das Mitglied für die Zahlung des Beitrages. Für den Nachweis der rechtzeitigen Kündigung und der Zahlung des Beitrages ist das Mitglied verantwortlich.

Für die Mitgliedschaft gelten die Satzungen des BFV und des FCH.

Datum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 







(Unterschrift, bei Jugendlichen  auch Erziehungsberechtigter)
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